
 
 

 

V  zařízení Domov ve Zboží, p.o. realizujeme od 1.9.2016 projekt s názvem 

 

Podpora částečné transformace v Domově ve Zboží, p. o. 

 

podávaný v rámci výzvy číslo 37 Operačního programu Zaměstnanost. 

Celkový rozpočet projektu činí 2 057 235,00 Kč, financovaný z 85% z Evropského sociálního 

fondu, z 10% ze státního rozpočtu České republiky a z 5% finančních prostředků kraje. 

 

Realizace projektu je plánována na 24 měsíců a ukončení projektu bude 31.8.2018. 

Hlavním cílem projektu je podpora přípravné fáze procesu transformace a humanizace 

pobytové sociální služby Domova ve Zboží, p.o. se zaměřením na zpracování 

transformačního plánu zařízení v souladu s požadavky MPSV. Transformační plán bude 

zpracován nejpozději v termínu ukončení projektu. 

 

Hlavní cíl bude naplněn prostřednictvím dílčích cílů, kterými jsou: 

Sestavení realizačního týmu 

Zpracování analýz, které zhodnotí současný stav zařízení, uživatelů, personálu a také rizik 

Analýza potřebné míry podpory uživatelů naší služby a aktualizace jejich individuálních plánů 

Odborná příprava pracovníků naší organizace a dalších zainteresovaných osob 

Propagace zařízení a procesu transformace 

 

Výstupem projektu bude vypracovaný transformační plán, který ovlivní proces podpory 

částečné transformace a povede ke změně poskytování sociální služby, jež umožní 

uživatelům sociální služby žít v přirozeném prostředí a napomohou integraci uživatelů naší 

služby do společnosti. 

Projekt má přímý dopad na stávající i potenciální uživatele. Dosažením stanoveného cíle 

projekt přispěje k rozvoji sociálních služeb směrem k životu uživatelů v přirozeném prostředí, 

což umožní jejich snadnější integraci do společnosti. 

Do projektu Podpora částečné transformace v Domově ve Zboží budou zapojeni odborní 

pracovníci, kteří jsou zapojeni i do transformačního týmu projektu a dále naši pracovníci. 

Do projektu Podpora částečné transformace v Domově ve Zboží, p. o. budou zapojeni 

uživatelé domova pro osoby se zdravotním postižením, kterým je zde v současné době 

poskytována služba. 


